

Medzinárodné letecké dni SIAF



Klub vojenských veteránov v spolupráci s Klubom letcov Trenčín zorganizoval dňa 27. augusta 2022 zájazd na Medzinárodné letecké dni SIAF 2022 na leteckej základni Vzdušných síl OS SR na letisku MALACKY / KUCHYŇA.

Sobotňajšie ráno na SIAF-e bolo upršané. So začiatkom programu o 10:00 sa však vyčiasilo a návštevníci si mohli vychutnať zahraničnú i domácu vojenskú a civilnú leteckú techniku, vynikajúcu skupinovú či sólo akrobaciu a svoju techniku predstavili aj Ozbrojené sily Slovenskej republiky. Podujatie otvorili počas slávnostného ceremoniálu za účasti viacerých členov slovenskej vlády.

Dve desiatky záujemcov z Klubu vojenských veteránov a Klubu letcov tešiac sa na letecký deň na letisku Kuchyňa zvedavo obracali tvár k oblohe, ktorá celá zamračená a zvestovala dážď. A tak sa aj stalo. Stierače autobusu vytrvalo zotierali dažďové kvapky z čelného skla vodiča. Niektorí nás utešovali, veď predpoveď počasia bola sľubná. Naozaj, mračná redli a už z diaľky sme videli letiskové budovy. Konečne rýchlo vystupujeme a tlačíme sa v dave dopredu. Aj obvyklé fotografovanie pred autobusom po príchode sme vynechali. Všetci sa ponáhľajú, zaostávajú iba tí, ktorým mať dve nohy je málo... Za krásneho leteckého počasia sobotná letecká show končí. Všetci spokojní, naplnení zážitkami z letových ukážok sa zdravo unavení vraciame do autobusu. Posledné, ale skutočné posledné lúčenie kývaním patrilo Migom 29. Z autobusu sme na záver videli na oblohe farebné stopy po leteckej akrobacii.

Rozlúčka s MiG-29

Po ich dlhoročnej službe pre OS SR sa návštevníci SIAF-u rozlúčili so stíhačkami MiG-29. „**Je to krásny, silný a obratný stroj, za ktorým sa obzeral každý odborník i fanúšik letectva. Je to lietadlo, ktoré vo svojej dobe konečne vyrovnalo výkon západných a východných strojov,**“ hovorí bývalý pilot MiG-29 a výkonný riaditeľ podujatia Ivan Hůlek.

Jedinečná **ukážka štyroch kusov MiG-29 ohúrila všetkých prítomných.** Piloti predviedli náročné manévry a každý fanúšik letectva si prišiel na svoje. Nakoniec prešli stroje cez slávnostnú vodnú bránu.

